



नवदुर्गा उत्सव समिति बसंतपुर।



अटारह एकड़ नवदुर्गा उत्सव समिति पुलिस लाईन राजनांदगांव।



मां शारदा उत्सव समिति कुंआ चौक।



मां शारदा उत्सव समिति जमातपारा।



सार्वजनिक दुर्गा उत्सव समिति नंदई चौक।

फतेह मैदान बना स्वीप की ऐतिहासिक गतिविधि का गवाह

जनधारा समाचार

राजनांदगांव। खैरागढ़ का ऐतिहासिक फतेह मैदान मतदान जागरूकता के लिए की गई ऐतिहासिक गतिविधि का गवाह बना। यहां हजारों से अधिक लोगों ने मानव श्रृंखला बनाई और स्वीप शब्द लिखा। इसके बाद यहां साइकिल रैली निकाली गई। इस साइकिल रैली में 150 से अधिक नागरिकों ने हिस्सा लिया। साइकिल रैली उन हिस्सों में निकाली गई जहां पिछली बार विधानसभा निर्वाचन में कम मतदान हुआ था।

सहायक कलेक्टर रोहित व्यास ने बताया कि कलेक्टर भीम सिंह के मार्गदर्शन में विभिन्न ब्लाकों में स्वीप अभियान अंतर्गत विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इसी कड़ी में खैरागढ़ में भी साइकिल रैली का आयोजन किया गया। इसके साथ ही स्वीप की विशेष संरचना का निर्माण भी किया गया। उन्होंने बताया कि जहां-जहां भी

मतदाता जागरूकता के कार्यक्रम स्वीप अभियान अंतर्गत किए जा रहे हैं। वहां उत्साह लोगों में उमड़ रहा है। फतेह मैदान में भी अलग-अलग वर्गों के हजारों से अधिक लोग इकट्ठा हुए। सभी ने मानव श्रृंखला बनाई। खैरागढ़ की तरह खैरागढ़ में भी कुछ मतदान केंद्र ऐसे थे जहां पिछली बार विधानसभा निर्वाचन के दौरान कम संख्या में वोट पड़े थे। इस बार हमने इसे फोकस किया और ऐसे सभी मतदान केंद्रों के गांवों में चौपाल लगाई। चौपाल में हमने लोगों को उनके मतदाधिकार के महत्व के बारे में



एक हजार से अधिक लोगों ने बनाई स्वीप संरचना

बताया कि इस अवसर पर लोगों को मतदान के लिए तो प्रेरित किया ही गया। इस बार निर्वाचन की थीम सुगम सुखरूप समावेशी के बारे में भी बताया गया। सुगम थीम के अंतर्गत हमने बताया कि इस बार

दिव्यांगजनों के लिए मतदान को सुगम बनाने सभी मतदान केंद्रों में व्हील चेयर की सुविधा उपलब्ध होगी। साथ ही सभी मतदान केंद्रों में रैंप भी बनाये गए हैं। खैरागढ़ पालीटेक्निक कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने भी रैली निकाल कर लोगों को मतदान के महत्व के संबंध में जानकारी दी। छात्रों को मतदान के संबंध में सबसे जरूरी कार्य मतदान है इसे जरूर करें। दिग्विजय महाविद्यालय के एमएसडब्ल्यू विंग के छात्र-छात्राओं ने नुकड़ नाटक के माध्यम से लोगों को मतदान के संबंध में जागरूक किया। उधर बिहान समूह के मतदान मिशन भी पूरी तन्मयता से मतदान जागरूकता का कार्य कर रहे हैं। वे रैलियों निकाल रहे हैं। महिलाओं को मतदान के लाभों के संबंध में जानकारी दे रहे हैं। रंगोली बना रहे हैं। इस तरह बिहान की महिलाओं के माध्यम से मतदान के संबंध में अच्छा माहौल बन रहा है।

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी ने की निर्वाचन संबंधी तैयारियों की समीक्षा

नारायणपुर। छत्तीसगढ़ मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री सुब्रत साहू आज नारायणपुर पहुंचे। उन्होंने जिला मुख्यालय के शासकीय स्वामी आत्मानंद महाविद्यालय में बनाए गए मतगणना केंद्र का निरीक्षण किया। श्री साहू ने जरूरी व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही परिसर में निर्माणधीन निर्वाचन भवन को भी देखा।



मतगणना केन्द्र और स्ट्रॉम रूम का निरीक्षण सुरक्षा व्यवस्था के बारे में पूछा

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू ने कार्यालय कलेक्टर के सभाकक्ष में नोडल अधिकारियों की बैठक लेकर निर्वाचन संबंधी तैयारियों की समीक्षा की। कलेक्टर टोपेश वर्मा ने सभी जरूरी निर्वाचन संबंधी तैयारियों का ब्यौरा दिया। उन्होंने सेक्टर अधिकारियों समेत निर्वाचन से जुड़े सभी अधिकारी-कर्मचारियों को प्रशिक्षण देने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि ईवीएम सह व्हीलपेट उमों मशीन के जरिए मतदाताओं को कार्यप्रणाली बताई जाये। नेट

कनेक्टिविटी की समस्या को देखते हुए उन्होंने कहा कि अन्य मोबाइल कंपनियों की जिले में सेवाएं संचालित हो तो उनके सहयक उपकरणों के जरिए नेट की समस्या को दूर करने का प्रयास किया जाए। उन्होंने पुलिस अधीक्षक श्री शुक्ल से स्ट्रॉम रूम की सुरक्षा व्यवस्था की जानकारी ली। श्री शुक्ल ने बताया कि स्ट्रॉम रूम की सुरक्षा बल लगा हुआ है। शांति पूर्ण निर्वाचन सम्पन्न करने के लिए सुरक्षा बल की कंपनियों आना शुरू हो गयी है। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू निर्धारित कार्यक्रम अनुसार सवेरे 10 बजे हेलीकॉप्टर से नारायणपुर पहुंचे थे। कलेक्टर टोपेश वर्मा पुलिस अधीक्षक जितेंद्र शुक्ल ने उनका स्वागत किया। अतिरिक्त मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री भारतीदास आईजी काबरा सहित ऑब्जर्वर दिलीप राठौर जिला पंचायत मुख्य कार्यपालन अधिकारी अशोक चौबे एसडीएम भूपेंद्र साह उपजिला निर्वाचन अधिकारी गौरिशंकर नाग समेत अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

सम्मानित हुई एनएएम जमुना वैष्णव

कोण्डगांव। 16 अक्टूबर को जिला कार्यालय के सभाकक्ष में आयोजित समय-सीमा बैठक में स्वास्थ्य विभाग उप स्वास्थ्य केन्द्र मालगांव में पदस्थ एनएएमजमुना वैष्णव को जिला कलेक्टर नीलकंठ टोकाम द्वारा उत्कृष्ट कार्य सम्पादन हेतु सम्मानित किया गया। इस संबंध में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉण एसके कनवर द्वारा बताया गया कि भारत सरकार अंतर्गत महिला एवं बाल विकास मंत्रालय नई दिल्ली के तत्वावधान में पोषण अभियान जिसका थीम 2018 पर आधारित कार्यक्रम में छत्तीसगढ़ राज्य के 6 प्रतिभागियों में से जिला कोण्डगांव के एक प्रतिभागी एनएएमजमुना वैष्णव उपस्वास्थ्य केन्द्र मालगांव-वड्ड सम्मिलित हुईं जो कि जिला के लिए गौरव का विषय था। प्रधानमंत्री के विशेष मान्दिरिंग में आयोजित इस कार्यक्रम में महिला एवं बाल विकास मंत्रालय के सचिव एवं नीति आयोग के उपाध्यक्ष एवं सदस्य द्वारा हस्तशरयुक्त पत्र मेडल से पुरस्कृत करके एनएएम को सम्मानित किया गया। इसी परिप्रेक्ष्य में समय-सीमा बैठक के दौरान जिला कलेक्टर नीलकंठ टोकाम एवं सीईओ जिला पंचायत नूपुर राणा द्वारा विशेष सराहना करते हुए उक्त एनएएम को स्मृति चिन्ह स्वरूप प्रमाण पत्र दिया गया।

कौरिनभांठा में मतदाता जागरूकता अभियान और नुकड़ नाटक

जनधारा समाचार

राजनांदगांव। समाज कार्य विभाग शासकीय दिग्विजय महाविद्यालय के प्राचार्य डॉण आरएन सिंह के निर्देशन एवं प्रो. विजय मानिकपुरी के मार्गदर्शन में एक दिवसीय मतदाता जागरूकता अभियान एवं नुकड़ नाटक का आयोजन किया गया। प्राचार्य डॉ. आरएन सिंह डॉ. शैलेन्द्र सिंहए प्रो. विजय मानिकपुरी आदि उपस्थित रहे कार्यक्रम का शुभारंभ मतदाता जागरूकता रैली कौरिनभांठा के महिलाएं एवं समाज कार्य विभाग के सभी विद्यार्थियों द्वारा मंदिर परिसर जैत खाम होते हुए उदरकर गारे जैसे बुंदे हुए या जवान सभी करें मतदान वोट में अपना देकर आ उगीं चुनकर सरकार बनाउगीं जो चुनगे सबी जैसे अनेक नारे के साथ लोगों को प्रेरित किया गया।



प्रचार्य ने कार्यक्रम का उद्देश्य को बताते हुये कहा कि सभी को मतदान करने के लिए प्रेरित में करना शत.प्रतिशत मतदान में सबकी भागीदारी सुनिश्चित करना। स्वीप अधिकारी डॉण शैलेन्द्र सिंह ने एक अच्छे सरकार के निर्माण में हमारी एक.एक वोट की कीमत को बताया। प्रोण विजय मानिकपुरी नुकड़ के माध्यम से मतदाताओं को अपना अधिकार एवं अपने वोट की ताकत से स्वच्छ एवं सुन्दर वातावरण में सही प्रत्यक्षी व चयन का अधिकार हो इस उद्देश्य से चाहे यहां दिव्यांग हो शारीरिक मानसिक या अन्य परतु अपने मतअधिकार का प्रयोग अवश्य करें यह अपील भी किया गया एवं सभी को संकल्प लेकर पिछले बार का 58 प्रतिशत मतदान है।

अवैध शराब तस्करी का मुख्य सरगना पकड़ाया

जनधारा समाचार राजनांदगांव। पुलिस अधीक्षक कमलचौधरी के निर्देशन एवं अति पुलिस अधीक्षक राजेश अग्रवाल के मार्गदर्शन में शांतिपूर्ण चुनाव कराने जिले में अवैध शराब के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने 2 वर्षों से पार शांति शराब तस्करी को पकड़कर



आरोपी जिले के करीबन आधा दर्जन मामले में दो वर्षों से था फरार

अवैध शराब जप्त करने में सफलता मिली। उक्त अभियान को ध्यान में रखते हुए जिला क्राईम ब्रांच की टीम विगत कई दिनों से कार्य कर रही थी एवं राजनांदगांव तथा सीमावर्ती जिलों में सक्रिय अवैध शराब तस्करी के गोरख धंधे में लिस लोगों के संबंध में जानकारी एकत्रित कर रही थी। जिसके परिणामस्वरूप 16 अक्टूबर को जरिये मुखबिर क्राईम ब्रांच के टीम को सूचना मिली कि खैरागढ़ में एक व्यक्ति बोरे में भरकर शराब ले जा रहा है। सूचना पर तत्काल क्राईम ब्रांच एवं थाना खैरागढ़ की संयुक्त टीम

द्वारा एक व्यक्ति को इतवारी बाजार चौक खैरागढ़ में धराबंदी कर पकड़ा गया। उक्त व्यक्ति के पास रखे बोरे को चेक करने पर गोवा व्स्क्री अग्रवाल के मार्गदर्शन में शांतिपूर्ण चुनाव कराने जिले में अवैध शराब के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने 2 वर्षों से पार शांति शराब तस्करी को पकड़कर

द्वारा एक व्यक्ति को इतवारी बाजार चौक खैरागढ़ में धराबंदी कर पकड़ा गया। उक्त व्यक्ति के पास रखे बोरे को चेक करने पर गोवा व्स्क्री अग्रवाल के मार्गदर्शन में शांतिपूर्ण चुनाव कराने जिले में अवैध शराब के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत पुलिस ने 2 वर्षों से पार शांति शराब तस्करी को पकड़कर

बजरंग दल ने पुलिस अधीक्षक को सौंपा ज्ञापन हवन पूजन के साथ मंदिरों में मां का जयकारा

जनधारा समाचार

राजनांदगांव। नंदई चौक स्थित यश गार्डन में हो रहे गरबा स्थल पर हुई आगजनी और असामाजिक तत्वों के प्रवेश को लेकर बजरंगदल ने अपनी नाराजगी जाहिर करते हुए नगर पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन सौंपा। विदित हो कि गरबा स्थल पर कुछ असामाजिक तत्व आकर कार्यक्रम में व्यवधान उत्पन्न करने का और छेड़खानी करने का प्रयास करते रहते हैं ऐसी परिस्थिति उत्पन्न होने पर बजरंगदल ने व्यवस्था संधाली है और ऐसे असामाजिक तत्वों का प्रवेश वर्जित कर दिये है। कार्यक्रम में व्यवधान उत्पन्न करने और धार्मिक भावना भङ्काने के उद्देश्य से कुछ सदियह लड़कों ने वहां खड़ी दो पहिया वाहन में आग लगा दिये। जिसमें तीन गाड़ियां जलकर खाक हो गईं और वहां उपस्थित बजरंगियों ने अन्य साथ खड़ी वाहनों को अपनी जान की परवाह किये बगैर हटाये है जिससे बहुत बड़ी



जान माल की हानि नहीं हो पायी। इस तरह की घटना में दोषी सदियहों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी और असामाजिक तत्वों का गरबा स्थल में प्रवेश निषेध जैसे विषयों को लेकर बजरंग दल ने ज्ञापन सौंपा है। इस ज्ञापन सौंपने में प्रांत के सह सम्पर्क प्रमुख मधुसूदन शुक्लाए विभाग मंत्री नंदराम साहूए बजरंग दल के विभाग प्रमुख अरुण गुप्ताए विहीण के जिलाध्यक्ष ओमप्रकाश अनिहोत्रीए मंत्री सुशील लड्डा जी नगर अध्यक्ष अनूप श्रीवासाए शिव सोनी बजरंग दल के नगर प्रमुख प्रशांत दुबेए राजू ढस्रए शैलेष रामटेके राजबहादुर रानू जैनए रिंकु तिवारीए विष्णु सिन्हाए नरोत्तम साहूए राज सोनकर अरुण साहू गगन साहू राहुल मरकाम त्रिदेव साहू आदि सहित बड़ी संख्या में बजरंग दल के कार्यकर्तागण उपस्थित थे। उक्त जानकारी समिति के प्रशांत दुबे नगर प्रमुख बजरंग दल ने दी।

संगीत विवि का स्थापना दिवस मना

राजनांदगांव। संगीत सहित ललित कला को समर्पित एशिया के एकमात्र संस्थान इंदिरा कला संगीत विवि खैरागढ़ का 62वां स्थापना दिवस रविवार को विवि के कैम्पस में सादे समारोह में मना। कुलपति प्रो डॉण मांडवी सिंह ने संगीत कला विवि के लिए अपना महत्व दान करने वाले खैरागढ़ राजा वीरेंद्र बहादुर सिंह रानी पद्मावती देवी सिंह के साथ राजकुमारी इंदिरा की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। इस दौरान उपकुलसचिव विजय सिंह सहित विवि के सभी विभागों के विभागाध्यक्षए प्राध्यापकगण सहित अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। स्थापना दिवस के अवसर पर दृश्यकला संकाय के छात्रों द्वारा विवि परिसर में श्रीडी आर्टए स्ट्रीटआर्ट और ग्राफीटी आर्ट निर्माण शुरू किया गया।

दो बाइक में भिड़ंत, भाइयों की मौत

जनधारा समाचार

भानुप्रतापपुर। दल्ही रोड नाका के आगे दो विपरीत दिशा से आ रही बाइक में टक्कर हो गयी। जिसमें एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गयी तो दूसरे ने अस्पताल जाते वक्त रास्ते में दम तोड़ दिया। तीसरा गंभीर रूप से घायल है जिसे बेहतर उपचार के लिए हयार सेंटर रिफर किया गया है।

एसआई पारस ठाकुर से मिली जानकारी के अनुसार दमकसा चौकी अंतर्गत महेन्द्रपुर निवासी 32 वर्षीय मोहन नरेटी अपने बड़े भाई सदे सिंह नरेटी के साथ बुधवार सुबह 8 बजे भानुप्रतापपुर से मुल्ता की ओर अपनी टीवीएस लूना



की धारा 33ए 279 एवं 304 के तहत मामला दर्ज कर कार्यवाही कर रही है।

दिशा से आ रही बाइक क्रमांक सीजी 19 बीडी 9590 के चालक भानुप्रतापपुर कर्मचारी कालोनी निवासी योगेश तेता ने तेज व लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए टक्कर मार दी। टक्कर इनती जबरदस्त थी कि सदे सिंह की मौके पर ही मौत हो गयी वहीं मोहन और योगेश को 108 की मदद से भानुप्रतापपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया। जहाँ डॉक्टरों ने सदे सिंह को मृत घोषित कर दिया और योगेश को गंभीर हालत में धमतरि रिफर कर दिया गया। पुलिस योगेश के खिलाफ आईपीसी

बच्चों को अच्छी शिक्षा के साथ-साथ संस्कार भी दें माता-पिता

राजनांदगांव। जैन साध्वी श्री अतुल प्रभा श्री जी ने कहा कि

बच्चे को अच्छी शिक्षा के साथ-साथ अच्छे संस्कार भी दे। उन्होंने कहा कि माता.पिता अपने मोह राग को त्याग कर बच्चों को पढ़ने के लिए बाह्य भेज तो देते हैं किंतु वे उन्हें संस्कार नहीं दे पाते। जैन बगीचे के ज्ञान वल्लभ उपाश्रय भवन में आज अपने नियमित प्रवचन के दौरान साध्वी श्री अतुल प्रभा श्री जी ने कहा कि धर्म के मामले में हम मन को ढीला कर देते हैं। बच्चे के भीतर विनय और विवेक नहीं होगा तो फिर शिक्षा किस काम की। उन्होंने कहा कि यदि हमारे भीतर परमात्मा के प्रति श्रद्धा व आस्था के भाव हो तो कोई भी काम हमारे लिए असंभव नहीं है।

राजनांदगांव। जैन साध्वी श्री अतुल प्रभा श्री जी ने कहा कि बच्चे को अच्छी शिक्षा के साथ-साथ अच्छे संस्कार भी दे। उन्होंने कहा कि माता.पिता अपने मोह राग को त्याग कर बच्चों को पढ़ने के लिए बाह्य भेज तो देते हैं किंतु वे उन्हें संस्कार नहीं दे पाते। जैन बगीचे के ज्ञान वल्लभ उपाश्रय भवन में आज अपने नियमित प्रवचन के दौरान साध्वी श्री अतुल प्रभा श्री जी ने कहा कि धर्म के मामले में हम मन को ढीला कर देते हैं। बच्चे के भीतर विनय और विवेक नहीं होगा तो फिर शिक्षा किस काम की। उन्होंने कहा कि यदि हमारे भीतर परमात्मा के प्रति श्रद्धा व आस्था के भाव हो तो कोई भी काम हमारे लिए असंभव नहीं है।

खैरागढ़ कॉलेज में छात्रसंघ शपथ ग्रहण समारोह

जनधारा समाचार

राजनांदगांव। रानी रश्मिदेवी सिंह शासकीय महाविद्यालय खैरागढ़ छात्रसंघ शपथ ग्रहण समारोह प्रभारी प्राचार्य प्रो. डीके बेलेन्द्र की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। छात्रसंघ प्रभारी जेके वैष्णव ने छा शासन उच्च शिक्षा विभाग एवं हेमचंद्र यादव विश्वविद्यालय दुर्ग के निर्देशानुसार प्रावीण्य सूची के आधार पर छात्रसंघ गठन एवं मनोनयन के बारे में जानकारी प्रदान की। प्राचार्य प्रोण डीके बेलेन्द्र ने पूजा चंद्रवंशी अध्यक्ष दुलारी वर्मा उपाध्यक्ष अपूर्वा सारथी सचिव दिलीप वर्मा सहसचिव गरिमा जैन सरिता सेन

सुप्रिया अग्रवाल लीना देवांगन पेनेश्वरी साहू करीना वर्मा रश्मि सिंह विनिता पारख कामिनी वर्मा सहित समस्त छात्रसंघ शपथ ग्रहण समारोह प्रभारी प्राचार्य प्रो. डीके बेलेन्द्र की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। छात्रसंघ प्रभारी जेके वैष्णव ने छा शासन उच्च शिक्षा विभाग एवं हेमचंद्र यादव विश्वविद्यालय दुर्ग के निर्देशानुसार प्रावीण्य सूची के आधार पर छात्रसंघ गठन एवं मनोनयन के बारे में जानकारी प्रदान की। प्राचार्य प्रोण डीके बेलेन्द्र ने पूजा चंद्रवंशी अध्यक्ष दुलारी वर्मा उपाध्यक्ष अपूर्वा सारथी सचिव दिलीप वर्मा सहसचिव गरिमा जैन सरिता सेन कक्षा प्रतिनिधियों को शपथ दिलाई। प्राचार्य प्रो. डीके बेलेन्द्र ने छात्र-छात्राओं को शपथ दिलाते अनुशासित रूप से अध्ययन करने शत-प्रतिशत उपस्थित रहने एवं महाविद्यालय के विकास में सकरात्मक पहल करने की बात कही।

